



## **Завершено расследование уголовного дела в отношении жителя города Людиново, применившего насилие в отношении сотрудника полиции**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 21-летнего жителя города Людиново. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, 19 ноября 2023 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в ответ на законные требования сотрудника полиции нанес ему удар головой в область лица.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

28 Марта 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1871475>